



В Первомайском районе города Ижевска БОМЖ напал на собутыльника

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 39-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении убийства мужчины. Потерпевший – 40-летний мужчина-БОМЖ был доставлен с проникающей колото-резанной раной в больницу, где через некоторое время скончался. Мужчина получил удар «розочкой» от разбитой бутылки в область грудной клетки. Вскоре удалось задержать подозреваемого в совершении этого преступления. Им оказался собутыльник потерпевшего, тоже БОМЖ – 39-летний Дмитрий. Выяснилось, что БОМЖи вместе употребляли спиртосодержащую жидкость, и в процессе попойки между ними произошла ссора. Дмитрий схватил бутылку и разбив ее, нанес своему сотоваришу и собутыльнику удар, ставший для него смертельным. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР злоумышленнику предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За совершение этого преступления БОМЖ теперь может получить казенную крышу над головой и регулярное питание в течение довольно длительного времени.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693204>